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MECHANICKÉ SECÍ STROJE

VŠE PRO KVALITNÍ VÝSEV

Díky dlouhým zkušenostem s mechanickými secími 
stroji nabízí značka KUHN modely se záběrem od 2.5 m 
do 4.0 m se zásobníky o kapacitě 380 až 1.450 l. Tyto 
modely najdou uplatnění na každé menší a středně 
velké farmě.

SETÍ SEMEN VŠECH VELIKOSTÍ JEDNÍM 
STROJEM
Potřebujete set různé typy plodin s různými výsevky a 
roztečemi mezi semeny? Potom věnujte větší pozornost 
objemovému válečkovému výsevnímu ústrojí HELICA 
mechanických secích strojů značky KUHN.

VYSOKÁ KVALITA SETÍ
Mechanické secí stroje PREMIA zajišťují vysokou kvalitu 
setí díky výsevním botkám s nastavitelným přítlakem 
a díky zavlačovači, který je uzpůsoben pro práci na 
různých typech půd. 

SNADNÉ NASTAVENÍ
Inženýři značky KUHN věnovali zvýšenou pozornost 
snadnému nastavení stroje a dobrému přístupu 
k seřizovacím částem stroje.

Pracovní  
záběr (m) Počet řádků Kapacita zásobníku (l)

PREMIA 250 2,50 20 380

PREMIA 300 3,00 20 nebo 24 480 (780)

PREMIA 3000 3,00 20 nebo 24 780 (1080)

PREMIA 3500 3,50 24 nebo 27 900 (1250)

PREMIA 4000 4,00 28 nebo 32 1 080 (1450)

Přehled mechanických  strojů PREMIA:
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SKVĚLÉ A JEDNODUCHÉ SETÍ

PO ORBĚ NEBO RADLIČKOVÉM PODMÍTAČI JE VHODNÉ 
POUŽÍT MODEL S JEDNÍM DISKEM
Výsevní disky jsou uloženy ve dvou řadách s přesazením 32 cm. 
To znamená, že jsou schopny pracovat i v těžkých podmínkách. 
Přítlak botek až do 32 kg na jednotku zajišťuje dostatečnou hloubku 
setí v těžkých podmínkách a udržují její pravidelnost i ve vysokých 
rychlostech. malý úhel disků snižuje pohyb půdy, to je velmi užitečné při 
vysokých pracovních rychlostech. Výpad je vyroben z odlitku, je umístěn 
ve stejné linii jako disk, konsoliduje řádek  a precizně ukládá osivo.  
Tvar disků ulehčuje penetraci půdy a zajišťuje pravidelnou hloubku setí. 

Vybírat můžete ze dvou typů výsevních botek pro lepší přizpůsobení secího stroje Vašim pracovním 
podmínkám, technologiím a ekonomickému zázemí. Oba typy jsou vhodné do různých typů půd díky 
vysokému přítlaku a spolehlivému vedení, díky zavlačovači nebo nastavitelným přítlačným kolečkům.  
Tyto vlastnosti činí z mechanických secích strojů PREMIA vysoce spolehlivé a univerzální stroje.

NOŽOVÉ BOTKY, EKONOMICKÁ ATERNATIVA

Radličková botka zajišťuje optimální ukládání semen s vysokou 
přesností obzvláště v tvrdých a kamenitých půdách. 
Velká vzdálenost (34 cm) mezi řadami snižuje riziko ucpání. Samotné 
botky jsou chráněny klapkou pro plynulý tok osiva bez ucpávání.

KONTORLA HLOUBKY SETÍ DOKONCE  
I V RŮZNÝCH PŮDÁCH
Otočte klikou pro nastavení limitoru hloubky a určete maximální hloubku 
setí. Tento systém je velkou výhodou pro kombinované setí na pozemku s 
různými půdami. Umožňuje to pracovat s velkým přítlakem a zabránit větší 
hloubce setí při práci v lehkých půdách. Zavlačovací brány mají nastavitelný 
přítlak pro kvalitní výsledky v jakékoliv půdě, dokonce i v rostlinných 
zbytcích.

EXKLUZIVNĚ

MECHANICKÉ SECÍ STROJE
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Všechny modely PREMIA byly navrženy pro co nejsnadnější a nejrychlejší nastavení stroje.

JEDNODUCHÉ NASTAVENÍ,
VYSOCE KAPACITNÍ SECÍ STROJ

JEDNODUCHÁ, PŘÍMÉ NASTAVENÍ VÝSEVKU
Nastavení výsevku může být provedeno pokud je stroj na zemi, nemusí být ani 
připojen k traktoru. Jednoduché snížeí semenovodů pro jednoduchou kalibraci 
nebo vypuštění zásobníku. Poté se nastaví otevření výpadů na milimetrové 
šroubovici a variatoru. Test výsevku je velmi jednoduché. Paralelogramový 
systém snížení secího rámu poskytuje mnoho prostoru pro sběrný kbelík. 

JEDNODUCHÉ PLNĚNÍ A VYPRAZDŇOVÁNÍ, KVALITNĚ 
KONSTRUOVANÝ ZÁSOBNÍK
Tento velkokapacitní zásobník může pojmout až 1,450 L s nástavbou. Pro 
jednoduché plnění má zásobník velké víko, které se otevírá do úhlu 110°.  
To je opravdová výhoda pří plnění přes vaky! Plynové vzpěry zjednodušují 
otevření víko, dokonce i na 4 m strojích. PREMIA secí stroj má zásobník 
ve tvaru V to snižuje zbytkové osivo v zásobníku a zajišťuje  rovnoměrné 
dávkování dávkovací jednotky a také umožňuje kompletní vyprázdnění. 
Standardní čechrač pracuje kvalitně, bez poškození osiva.

DISTRIBUČNÍ JEDNOTKA HELICA:
PRECIZNÍ, UNIVERZÁLNÍ, SPOLEHLIVÁ
Objemová dávkovací jednotka HELICA se zatočenými válečky je vhodná pro 
všechny druhy osiva bez rozdílu velikosti nebo tvaru. Systém dávkování umožnuje 
dávky od 1.5 až 450 kg. JE přesná a precizní v průběhu celého pracovního 
nasazení. Poskytuje pravidelné dávky setí a distribuci v řádku, dokonce i na 
svazích a není postižena vibracemi. Dávkovací jednotka HELICA je ovládána 
dvěma pojezdovými koly přes 6 vačkový variator. Uniformní otáčení zajišťuje 
spolehlivou kontrolu a rovnoměrné dávkování, což je ideální pro jemné osivo při 
nízkých aplikačních dávkách.
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PREMIA: VYBAVENÍ DĚLÁ ROZDÍL

BOČNÍ ZNAMENÁKY S JIŠTĚNÍM
Secí stroj Premia může být osazen bočními znamenáky. Vždy jsou vertikálně sklopné, tak 
aby nepřekáželi při manévrování. Jsou vybaveny jistícím střižným šroubem pro ochranu 
před překážkami. 3.5 a 4 m verze můžou byt vybaveny sklopnými znamenáky pro transport.

HECTOR 3000: VÁŠ ELEKTRONICKÝ ASISTENT
Hector 3000 je elektronický ovladač, který kontroluje hlavní 
funkce při setí. Rovněž řídí post a pre-emergentní kolejové 

řádky. functions.

KYPŘIČE STOP: PRO ROVNOMĚRNÉ SETÍ
Možnost kypřiču stop kol u je vhodná volba pro lehké půdy. Zahrnují stopy kol vrstvou 
jemné půdy. Není zde žádné riziko ucpání rostlinnými zbytky a nepůsobí žádné problémy 
v kamenitých podmínkách.

ČECHRAČ JÍLKU
Plynulé dávkování osiva může být komplikované při setí plodin 

jako je jílek, čechrač je tedy standardním vybavením, další 
čechrač může být dodán na přání.



7
be strong, be

Technické údaje Mechanické secí stroje

PREMIA 250 PREMIA 300 PREMIA 3000 PREMIA 3500 PREMIA 4000

 Pracovní záběr (m) 2,50 3,00 3,00 3,50 4,00

 Kapacita zásobníku (l) 380 480
(780 s nástavbou)

780
(1080 s nástavbou)

900
(1250 s nástavbou)

1080
(1450 s nástavbou)

 Plnící výška (m) bez nástavby 1,25 1,42

 Míchadlo oscilační

 Ukazatele nastaveného přítlaku botek  
 a množství osiva v zásobníku  /HECTOR 3000 (množství osiva)

 Závěs kat. 2

 Kola 6,00 x 16 10/75-15,3

 Počet řádků 20 20 nebo 24 24 nebo 27 28 nebo 32

 Rozteč řádků (cm) 12,5 15 nebo 12,5 14,3 nebo 12,5

 Výsevní ústrojí dávkovací válečky (nastavení pomocí seřizovacího šroubu)

 Pohon přes dvě opěrná kola a převodovku

 Výsevní botky radličkové nebo diskové (jednodiskové)

 Nastavení přítlaku botek centrální přes ruční páku (hydraulické na přání)

 Zavlačovače kol traktoru*

 Znamenáky s nárazovou pojistkou*  (vertikální zdvih)

 Osvětlení*

 Hmotnost se zavlačovačem  
 na 12,5 cm (kg)

Nožové botky 550 575 680 870 1,080

Diskové botky 605 665 745 955 1,145

 Elektronické vybavení* terminál HECTOR 3000 s měřící jednotkou denního a celkového počtu hektarů,  
ovládání kolejových řádků (2 x 2)

 Hydraulické vybavení 1 jednočinný ventil pro znamenáky*

 standard    volitelné   - nedostupné                         *Základní vybavení se může lišit podle cílové země

Výbava na přání*: Nástavba zásobníku pro modely PREMIA 3 m a 4 m - Vypínání poloviny secího stroje pro PREMIA 300 - Boční znamenáky - Nastavení aplikační dávky - 
Hydraulické nastavení tlaku botek na půdu - Sada zavlačovačů kol traktoru - Ovládací terminál HECTOR 3000 - Plošina pro plnění pro řady PREMIA 100 (nutné pro modely 
s nástavbou nebo u diskových botek s přítlačnými kolečky) - Přítlačná kolečka pro diskové botky - Nastavitelný spodní doraz - Míchadlo pro málo sypké osivo - Nastavitelný 
spodní závěs - Osvětlení a výstražné tabulky - Druhý zásobník pro setí přísevku nebo malých semen - Ovládací páčky pro vypínání více řádků než 2 x 2 - Automatický senzor 
kolejových řádků.

NÁHRADNÍ DÍLY KUHN
Pro maximální spolehlivost 
Slévárny i kovárny společnosti KUHN se vyznačují vysokou technickou úrovní a díky  
propracovanému systému vyrábí náhradní díly dle potřeby a v pravý čas. Díky naší  
propracované logistice a silným partnerům se můžete spolehnout na včasnou a rychlou  
dodávku náhradních dílů za všech podmínek.
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1. nesené mechanické / 2. integrované mechanické / 3. s čelním zásobníkem / 4. integrované pneumatické / 5. tažené secí kombinace /  
6. nesené s pasivní přípravou / 7. tažené s pasivní přípravou / 8. přesné

Prohlédněte si jednu z nejrozsáhlejších nabídek secích strojů na trhu.

300 - 3000 - 4000

SETÍ HLAVNÍ A KRYCÍ PLODINY 
BĚHEM JEDNÉ OPERACE!

SH 30 AND SH 40

With additional SH 30 and SH 40 hoppers, you can seed different 
crops at different application rates without having to mix them. You 
have more autonomy with a capacity of 130 litres and can place  
seeds at the required depth in front of the covering harrow or in its 
working zone.
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KUHN SAS 
4 Impasse des Fabriques - BP 50060  
F-67706 Saverne CEDEX - FRANCE 

Více informací o Vašem nejbližším prodejci  
značky Kuhn naleznete zde:

www.kuhncenter.cz

Váš dealer KUHN

Visit us on our YouTube channels. 

Informace v tomto dokumentu slouží pouze k orientačním účelům a nejsou závazné. Naše stroje jsou 
vyrobeny ve shodě s předpisy státu, do kterého jsou stroje dodány. Některá bezpečnostní zařízení mohou být 
odstraněna, aby náš prospekt umožnil jasnější zobrazení. Za žádných okolností by neměl být stroj v provozu 
bez nasazených nezbytných bezpečnostních zařízení (podle specifikací v montážních instrukcích a návodu 
k obsluze). Respektujte hmotnost a povolené zatížení tažného prostředku, jeho zvedací kapacitu, maximální 
zatížení náprav a pneumatik. Minimální zatížení přední nápravy musí být vždy v souladu s předpisy v dané 
zemi (v Evropě je to minimálně 20 % hmotnosti traktoru). Ponecháváme si právo změny jakékoliv konstrukce, 
technických údajů nebo seznamu materiálů bez dalšího oznámení. Naše stroje a zařízení v tomto dokumentu 
mohou být chráněny minimálně jedním patentem a/nebo průmyslovým vzorem. Ochranné známky citované v 
tomto dokumentu mohou být registrovány v jedné nebo několika zemích.

Prohlédněte si také značku KUHN na:

30 - 40


